



«Октябрьский районный комитет информирует»  
ВЕСТИ ИЗ ПЕРВИЧКИ  
КОУ ОО «Адаптивная школа № 18»



«ОДИН В ПОЛЕ НЕ ВОИН! ВМЕСТЕ МЫ СИЛА!»

С чего начинается школа?

Кто-то скажет, что с первого звонка, кто-то с букваря и прописи... Но мне кажется, что любая школа начинается с директора. Именно директор, как режиссер, создает сценарий и ставит спектакль, хотя сам не всегда появляется на сцене. Его роль всегда больше творческая, нежели административная. Уверенность руководителя в успехе заряжает коллектив оптимизмом, заставляет поверить в свои силы! Вот и наш директор Харламова Елена Александровна вписывается в это определение. Её уважают и ценят коллеги, родители и ученики. Она справедливая, отзывчивая, честная, добрая, общительная и весёлая. Елена Александровна умеет найти подход к каждому ученику. В нужный момент скажет те слова, которые не обидят, а заставят задуматься над своим поведением самого отъявленного нарушителя школьной дисциплины. Она не жалеет похвал для тех, кто этого заслуживает. Поддержит любого, кто в этом нуждается. Наш руководитель не любит рутины, застоя и приветствует только творческий подход к работе. Прекрасные организаторские способности и знание психологии людей, помогают ей увлечь педагогический коллектив большим общим делом. Как директор, она не боится внедрять новое в учебно-воспитательный процесс. При этом Елена Александровна старается, чтобы лучшие традиции школы сохранялись.



Благодаря её профессионализму в школе стабильный, слаженный и работоспособный коллектив. С 2014 года школа является инновационной площадкой «Образование детей особой заботы». Учащиеся и педагоги нашей школы являются участниками областных конкурсов. Более 90 % педагогического коллектива имеют высшее профессиональное образование. За безупречный труд и заслуги в системе образования 5 человек имеют Почетные звания, 11 человек награждены Почетными

грамотами Министерства образования и науки Российской Федерации, 15 человек отмечены Почетными грамотами Министерства образования Омской области.

Благодаря эффективному социальному партнерству между администрацией и профсоюзом, в учреждении сложилась благоприятная психологическая атмосфера. Вся система взаимоотношений между представителями работников и представителями администрации направлена на создание комфортных и безопасных условий труда для всех сотрудников.

В любой сложившейся ситуации, повседневной или непредвиденной, профсоюз всегда готов встать на законную сторону прав работников, неважно рядовой это работник или представитель администрации. Профсоюз всегда поддержит, поможет сформулировать мысли и действия... Важно чтобы каждый работник – член профсоюза, чувствовал себя защищенным и уверенным в завтрашнем дне, именно создание условий для такой уверенности и является главной задачей Профсоюзной организации. И наш коллектив является не просто организацией, а большой семьёй, которая состоит из коллег, родителей, учеников, выпускников, друзей, в которой каждый может быть уверен, что за них есть кому «постоять». Каждый из нас может с уверенностью сказать «Один в поле не воин, а вместе МЫ сила!»



*Председатель ППО КОУ ОО «Адаптивная школа № 18»*

*С.М. Гольцова*